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Szombat, márczius 28.

Előfizetési árak:
Ejész évre —
Félévre — —
Negyedévre —
Egy hóra -------

— Egyes szám ára 4 kr —

Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak eL 

Azonkívül az összes hirdet** 
irodákban.

Megjeleli mínieiuiaii
vasár- és ünnepnapok kivételével.
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Amerikaiak a kiállításon.
Az amerikai magyarok olyan hazafias buz- 

gósággal fáradnak a tömeges átránduláeok szer­
vezésével, hogy már legalább egy nagy kirán­
dulás biztosítottnak tekinthető. Ez a közel ezer 
főből álló társaság május végén indul el Ameri­
kából az Auguszta Viktória hamburgi gyors 
gőzösön. Becsig vasúton utaznak az amerikaiak, 

a Dunán lo ismét hajón. A junius köze­
pére eső koronázó ünnepeken az amerikaiak itt 
akarnak lenni. Ugyanerre 
Egyesült Államok alapitó ünnepe: junius 14-ike. 
Az átjövő amerikaiak ezt a napot a Margitszi­
geten akarják nagy lakomával megünnepelni.

onnan

az időre esik az

A kiállítás versenypályája.
A millenniumi torna- és versenytér néhány 

nap aiuiva már készen lesz a Stefánia ut és a 
ióversenytér közé eső területen. Különösen nagy 
munkát adott a terep kiegyenlítése, mert egész 
kis dombokat kellett lehordani ét valóságos völ­
gyeket betemetni. A fordulók és hajtások kellő 

í°r! ' is nehéz feladatot adott Strasserm-»
JffiJjffijkZnek, az országos sportbizoitság 

tagjánTkpa ki ezt a feladatot olyan sikeresen 
oldotta meg, hogy a millenniumi versenyteret 
szakértők már most a kontinens legjobb pályá­
jának mondjak, — sportkörökben mozgalom in­
dult meg, a mely azt óhajtja keresztül vinni, 
hogy a versenypályát a kiállítás után is hagyják 

hogy Budapesten iie csak a lórerse-rneg,
nyesnek, hanem az embersportnak, valamint az 
országos tornaversenyeknek is legyen megfelelő 
hely ok. A tribünöket 34000 forint költséggel 
építik s a teljesen biztos nózőhelyeken kívül 
megfelelő öltözők, pihenők is lesznek, valamint 
áraelgó szobák, dörzsölő és fürdő szobák stb. 

Nagyon pompás lesz a nézőtér legkiválóbb be­
jén tz udvari páholy. Az uj versenytéren 

dezendö versenyek közül már eddig biztosítva
1. A tanú ó ifjúság országos tornaversenye 

junius 8-ika és 15 ike kost, két egymásután kö­
vetkező nap délutánján.

2. A magyarországi tornaegyletek szövetsé­
gének v-rsenyei két egymásutáni 
csak junius 8. és 15 ike között.

3. Nyolca athlétaversecy és pedig az ed­
digi megállapodások szerint május hó 3., 17. ós 
31 én, junius 7., 28. es 29-én, július hó 12. és
26 án, augusztus 20. és 23 án (egy országúti 
versenynyei kapcsolatban) szeptember 6., 8. és
27 én, összesen tehát 25 verseny.

A malomiparnak az ezredéves or­
szágos kiállításon való szerepe ügyé­
ben a napilapok már ismételten közöltek egy 
állítólagos „molnárkongresszus működő bizott­
ságától“ eredő tudósításokat, melyekkel 
ben a tényállást illetékes eiyről következőkben 
közölhetjük:

A malomipar volt az első hazai iparág, 
mely a millenniumi kiállításon való imp izána 
részvételét 1893. november 5 én tartott értekez- 
leién elhatározta. A 120.000 frtnyi költségvetés­
sel elfogadott kiállítási tervezet, mely mellesleg 
mondva, ösztönzésül szolgált arra, hogy 
iparágak szintén ily nagyszabású kiállítások 
rendezésére vállalkoztak — első perestől kezdve 
arra volt alapítva, hogy abban a malomipar ap­
raja nagyja, kisipar úgy mint a nagy malmok 
egyaránt résztvehessen és e végből a költségek­
hez való hozzájárulás az egyetlen igazságos bá­
zisra: a term ő lépes jégre alapittatott, ily módon 
lévén elérhető, hogy épp m a kisebb malmokra 
minél kisebb aldo tat háramoljon. A költség hozzá- 
jármán ez alapját legérth többé tehetjük, ha fel- 
em itjük, hogy pl egy 1000 q napi őrlési ké­
pi,seggei bejelentett malom 3000 írttal járul a 
kiállításhoz, rnig egy n ;pi 25 g. örlőkópességü 
ki3 malomra az alapul vett métermázsáukinti °3 
frt mellett összes költség fejében 75 frt esik, e 
oieí*eit e kis malom teljesen ugyanoly módon, 
ugyanazon díszes elrendezésben állít ki az elfő’ 
gadott fülke-rendszer keretében mint akár a 
legnagyobb malmok, melyek közt van olyan is, 
meiyet termelőképessége alapján 12000 frt költ­
ség terhel! E szerint éppen a kis malmokra 
nézve volt a kiállítás költség felosztása a lég- 
előnyösebb, a minek bizonyságául szolgál, hogy 
a kiállításban résztvevő malmok közt van olyan 
is, a mely napi 16 q. termelőképesség alapján 
öaszeeen 48 frt költséggel állít ki, mely összeg

ren- 
van:

napon ugyan-

seem-

többi

Nagybecskerek, 1896. XXV. évfolyam, 73. szám.
Szerkesztőségi iroda:

Nagy-Becskerek,
Zápelya-itcza 1-só szám,

hová a lap szellemi részét illet/- 
minden közlemény intézendő

Kiadóhivatal:
Pleite Per. Pál könyvnyomdája 
Nagybecskerek, Zápolya-uteza L 
hová & hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére ro 
oatkosó felszólalások intézendők.
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POLiTIKAí NAPILAP.
Telefen szám 2L Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos.

képvisel, hallgatnia kell egyelőre. A 
aŐgazdák hitelviszonyai a szövetkezetekről 
szóló törvényjavaslat által még ez év foly­
tán rendeztetni fognak, de addig is a leg­
alaposabban előregondoskodni kíván Dará­
nyi miniszter.

Magától értendő, hogy Darányi 
beszéde, melyet érthetően és alapos szak­
ismerettel adott elő, oly sok felette fontos 
kérdés felöhdése által kivívta a képviselő­
ház összes pártjainak tetszését és megelé­
gedését, amelyek ezt a költségvetést egy­
hangúlag meg fogják szavazni.

me-A helyes agrárpolitika.

Nagybecskerek, márcems 28.

(L. L.) A feszült várakozás, melylyel 
Darányi Ignácz földművelésügyi minisz­
ter expozéját várták mindenfelől, immár 
minden irányban ki van elégítve. Dará- 
n y i nagyszabású, államférfim beszédet 
tartott a oly programmot fejtett ki, melyet 
minden tekintetben munkaprogrammnak 
kell nevezni. A helyesen felfogott viszonyok 
és ezek javítás^ folytonos, szakadatlan 
munkát igényelnek s erre a megfes-dlett 
tevékenységre akar teljes önfeláldozással 
vállalkozni a miniszter. Sokan attól tartót- 
tak, hogy egy skolasztikusnak a terveit 
és eszméit fogják hallani s bámulva hal­
lották egy meggondolt agráriusnak a be 
cstiletes elveit. Szürke teoretikust vártak 
éa egy derék praktikust hallottak. Dará 
nyi expozéja egy nagy és becsületes szak 
miniszter beszéde volt és száz szakkönyv 
kvintesszencziáját foglalja magában.

Mindjárt beszéde elején indítványt 
adott elő, melyben a folyó évben tartandó 
nemzetközi gazdakongresszus költségeire 
35,000 irtot kér. Ezt az indítványt élénk 
megelégedéssel fogadták Beszélt továbbá 
Darányi az állami gazdaságokról,erdőkről, 
állattenyésztésről s mindenütt talált oly 
mozzanatokat, melyek lényeges szükségnek 
megfelelő reformokat igényelnek. Az ő 
sürgetésére a pénzügyminiszter még ez év 
folyamán néhány megyében kísérletet fog 
tenni olcsó marhasóval.

A készülő kiállítás.
Fővárosi levelezőnktől.)

Budapest, márczius 28.

Tanítók és tanulók a kiállításon.
A kereskedelemügyi miniszter éa a vallá­

sa közoktatásügyi miniszter együttesen nagy­
szabású akcíiót indítottak meg, hogy Magyar 
ország minden tanirója és mindt-n tanulója, 
szegény és gazdag egyaránt, a felsőbb iskolák 
hallgatói és professzorai épugy, mint a tanyai 
iskolák parasztgyerekei és tanító részesei iehes 
senek a nemzeti ünnepnek, s legalább egy pár 
napig megnézhessék az ezredéves kiállítást. Oly 
kedvezményeket biztosítanak, olyan könnyebb 
Bégeket szereznek, s olyan paesszenyuló apará 
tussal szervezik az egész ab odót, hogy Magyar 
országon bizonyára nem marad egyetlen tanító 
és tanuló, ki föl ne kerülne í hat hónapon be 
lüi a fővárosba.

an

A tanú.ók fe!rándu!ásainak szervezése a 
következőképen történik. A vallás és közoktatás 

Jeíentőségesek voltak Darányi nyi- ü§)i miniag.ter elrendeli, hogy a fővárosban az 
lstkontei a folyamazabályozásokról, melye- J“DÍ“S **^<5« ke.dadj-k és szép-

köt tervsaeruleg alulról felfele keli foga iskoláit erre, az időre kizárólag a tanuló ifjúság 
natositani, de e mellett nem szabad figyel- számára lakásoknak rendezik be, mégpedig be 
mén kívül hagyni, hogy sürgős munkála- | rendeznek ilyen lakásokat: az V. kerületi 
tokát soron kivül is lehet végezni. ,4 I t?im,Jáziumban, kz V. k'-r. reáliskolában, a VI. 
kotrásokat saját rezsiben fogják folvtatni, ! . reáliskolában, a VII. óa VIII. kerület,

mert így 60%-kal olcsóbbak, mint váhal- laliáaokllt v4;ia|ko26kkal rendezte,lk be, a kik
kozók utján. Az ármentesiiő társulatokra kel most folynak a tárgyalások. A tanulóknak
nézve helyre akarja állítani azok teljes semmi egyebet nem kell fizetniök, csak a taka-
önkormányzatát és kijelenti, hogy már ritásért egy csekélységet és a bútorok kopásáért
annyi árterület van biztosítva, hogy immár Az ellátást a tömegesen felráudu ó ta
elérkezett az öntözési csatornák korszaka, f J1,...a ki fl mm é8 * tanáraik vezetnek, a

kiállítás teruíeten kapják, reggelit, ebédet és
vacsorát — Hozzáértő vezetőkről az országos 
tanáregyesület gondoskodik. — A vasutak is 
tetemes kedvezményeket nyújtanak. A tanulók 
második osztályon III. osztályú jegygyei jöhet 
nek, a harmadikon faláru jegyekkel. A kedvez­
ményeket mind egybevetve egy tízesztendősnél 
korosabb tanuló,

Igen élénken helyeselték a miniszter 
nyilatkozatait a mezőgazdasági szakisme­
retek emeléséről. Budapesten magasabb 
mezőgazdasági akadémiát szándékszik ala­
pítani egy mezőgazdasági múzeummal ösz- 
szekötve, emellett azonban a kisgazda 
szakoktatását is előmozdítani akarja számos 
kis minta parasztgazdaság felállítása által. 
Az állat- és lótenyésztésről, az állategész­
ségügy államosításáról szóló nyilatkozatai 
élénk helyesléssel találkoztak. A mezőgaz­
dasági munkások szolgálati viszonyának 
rendezését szintén igen élénken helyesel­
ték ; ez irányban jelentőséges reformok 
vannak kilátásba helyezve. A földmivelési 
miniszter nagy beszédének szenzáczióját 
azonban a nemzetközi áilatforgalom terén 
Bécsben elért nagy előnyökről szóló érte­
sítés képezte. A vármegyék és városok 
egész sora szabadult fel a zár alól, ami 
nem kicsinylendő előjele a kiegyezési tár­
gyalások sikerének.

Ausztriával a vám- és kereskedelmi 
szövetség megújításáról igen jellemzően és 
sokat mondólag nyilatkozott a miniszter. 
Kijelentette, hogy bővebb nyilatkozatok 
által talán az összes pártok részéről szí­
vesebb fogadtatásban lenne része, de a jó 
ügy érdekében, melyet lelkiismeretesen

aki tehát mindenütt felnőtt 
számba megy három napi tartózkodása, be 
letudva az utazást, a lakást, élelmet, a belépő 
jegyeket, kerül: 
a XI. zóna távolságból . .
a VIII. „ „
az I. ....

10 forintba 
750 „ 
4.30 „

Még olcsóbb a népiskolai tanulók, a tanyai 
iskolák tanú.óinak ellátása. Ezek barakkokban 
laknak, s ott kapnak ellátást. — Az utjok pe­
dig két napi tartózkodással a XIV. zónába eső 
helyekről se kerül többe, csak 3 forintba. — 
bzáz tanulónak a felhúzása a legtávolabb vidé­
kekről se jár több költséggel, mint 300 forint

A legnagyobb kedvezményt pedig azok a 
tanítók élvezik, akik crekély fizetésért dolgos 
nak évszámra, s a kik talán egyáltalán nem jö­
hetnének fel a millenniumi kiállításra. A keres­
kedelemügyi és a vallás éo közoktatásügyi mi 
niazter együttesen intézkedtek, hogy a tanítók, 
a kik 400 forintnál nagyobb fizetést nem kap 
nak (pedig a vidéki kisebb iskolák tanítói 
számra mind ebbe a csoportba tartoznak) tel 
jesen ingyen jöhessenek fel a kiállításra. -- A 
tanítók összeírásával, a kirándulások szervező 
sével és beosztásával a tanfelügyelők vannak 
megbízva.

ezer-

A hivatalos melléklet 67. számával.
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1896 márcsius 18.Torontál.»

Csedomir fia. — Higl Jóssef (rk.) kőműves Mik­
lós fia. — Gesener Adám (rk.) vasúti napszámos 
Margit leánya. — Pollinger József (rk.) kömtivea 
Josefin leánya. — Pfeiffer Tivadar (rk.) könyv­
nyomdái-gépmester Tivadar fia. — Tyirity Ar 
kádia (gk.) n&pssámos Velinka leánya. — Goss- 
leth Lajos (rk.) kir. mérnök Lajos fia. — Kos- 
lováceki Márk (gk.) földmives R divoj és Bo- 
riszláv ikergyermeke. — Harcsfeld Vilmos (isr.) 
czipész Erzsébet leánya. — Pivarszki Tbaacski 
Dusán (gk.) napszámos Kovinka leánya. — 
Sprung János (rk.) napszámos Magdolna leánya. 
Tarosai János (gk.) géplakatos Szmiljana leánya. 
— Perkity Dusán (gk.) napszámos Vukoszáv* 
leánya. — Devity Sándor (gk.) napszámos Da- 
rinka leánya. — Popov György (gk.) földműves 
Dusán fia. — Jarceev Szvetosár (gk.) földműves 
Bogdán fia. — Jankahidácz Milán (gk.) földmű­
ves Dusán fia. — Lam’bity Tivadar (gk.) nap 
számos Daszáuka leánya. — Giljum János (gk.) 
czipész Mihály fia

Meghalt: Ágoston Margit (rk.) varróieáay 
20 éves korában vizbefult.
(rk.) festő 12 hónapos Jozefiin leánya agykérlob 
következtében. — Hodovál Mihály (rk.) lakatos 
23 éves korában tüdőrészben. — öav. Czveity 
Dömóné (gk.) városi szegény 56 éves koráhau 
aggaszáiyban. — özv. Miianov Tadeáné (gk.) 
kofa 95 éves korában aggaszályban. — Labauer. 
Antal (rk.) földműves 19 hónapos Verőn leánya 
életgyengeségben. - Borbély Antalné (rk.) 75 
éves korában aggkórban. — Ssüos Tamás ^gk.) 
napszámos 5 hetes Boszilyka leánya görcsökben. 
Spitzer Mór (izr.) szabó 57 éves korában vese­
lobban. — Pohut István (rk.) járásbiró őti éves 
korában azivbüdésbnn, — Gyömbér István (rk.) 
földműves 8 hónapos Ilona leánya görcsökben. 
Engel Ferencz (rfc.) kőműves 19 hónapos Antal 
fia görcsök bán. — Maximcsev Sándor (gk.) bor­
bély 21 éves korában öngyilkosság által. Borbély 
Jánosné (rk.) 39 éves korában gyermekágyb&n. 
Miiin Lukács (gk.) földműves 43 éves korában 
tüdővészben. — Petrovácski Elek (gk.) napszá­
mos 3 éves Sándor fia hörghurutban. — Zsivkov 
Pál (gk.) napszámos 68 éves korában tüdő véss ben.

— Jótékonycaélu előadás. Mint már em­
lítettük, Nagybecikereken élénk mozgalom in 
dúlt meg az iránt, hogy a legutóbbi tiizkároaul- 
tak állapotán némiképpen segítsenek. E őzéiből 
a jövö hét szerdáján helybeli műkedvelők és a 
színtársulat tagjai közreműködésével jótékony- 

meg Kiss Elemér holtteste Abbasiáoól, hol, mint czélu előadást tartanak, a mely alkalommal két 
| kedden jelentettük, hii télén meghalt. Az oly Spr£ vígjáték kerül színre. A próbák már mua- 
; korán elhunyt alig^v.néves férfi hűit tete- j Uü ig javában folynak és minden jel arra mutat,
! mét inaen átTj6gik ^talinfidvára, ahol holnap hogy előadás egyike lesz a legsikerültebbeknek, 
vasárnap helyezik örök nyugalomra

4. A választmánynak Wagner Károly tár­
sulati gátbistos fegyelmi ügyében hozott határo­

zata. — Tudomásai vétetett.
5. Haas Jakab és Deutsch Lajos szerb-itte- 

bei földbirtokosoknak felebbezésök a választmány­
nak 205895 szám alatt hozott határozata ellen. 
— A választmányi határozat megerősittetett.

6. Dungyerszky Jáaó és érdektársai szent- 
tamási lakosoknak felekhez és ük a választmány­
nak 1851895 számú határozata ellen. — Az 5 
évnél régibb kamatok elengedtettek.

7. Marschang Miklós és érdektársai keg- 
levichhási lakosoknak felebbesésük, a választ­
mánynak 1814|895. számú határozata ellen. — A 
választmányi határozat módosításával elengedtetik.

8. Igazgató bemutatja az 1882. év óta lé 
tesitett védmüvek műszaki felülvizsgálásakor 
szerkesztett jegyzőkönyvet s a választmánynak 
erre hozott határozatát. — Tudomásul vétetett.

9. Igazgató bemutatja a védművekbe as 
1882 óv óta bei uházott összegek iiquiüátiója al­
kalmával felvett jegyzőkönyvet. — Helyeslő tu­
domásul vétetik, a pénzügyminiszterhez felirat 
intézendő.

fejében dieses fülkét, kiállítási serlegeket, felira­
tokat kap, mind ugyanolyst, a milyen a legna­
gyobb malmok kiállításánál használtatik.

Mindennek daczára az elégedetlen elemek 
teljesen indokolatlan felszólalása következtében 
a kiállítási igazgatóság kívánatéra a malomipar- 
kiáliitás rendező bizottsága készséggel hozzájá­
rult ahhoz, hogy a napi lOOq-nál kisebb termelő 
képességű majmok ne az említett költ«éghozzá- 
járulás alapján vegyenek részt a kiállításban, 
hanem ugyanazon költségek mellett, melyek a 
kiállítás általános szabályzatában íérdij, azekrény- 
kölcsöndij atb. czimén állapitvák meg. Az ide 
vonatkozó felszólítás az összes kerületi és helyi 
bizottságok által közöltelvén az 
mindössze két kis malom jelentkezett, melyek 
a kiállításba ezen kivételes alapon tényleg fel is j 
vitettek. A „nagy sérelmet“ tehát legjobban jel­
lemei, hogy 15000 kis malom közűi kettő érezte 
magát indíttatva az általános szabályzat szerinti 
dijak alapján való jelentkezésre, a többi még ez 
alapon sem vett részt.

E tényállással szemben egyszerűen valót
millenáris

érdekeltekkel,

Gintner József
lanság, hogy a magyar molnáréig 
kiállításból kizáratott, aminthogy valótlan az is, 

- hogy a malom iparcsarnokot a „kartellmalmok“ 
állítják fel, miután e kiállítás résztvevő tagjai 
között a legkisebb sima őrlésű malmok közül 
valók is vannak és lehettek volna bármennyié», 
ha a kiállítási igazgatóság által közzétett feihi 
vasra jelentkeznek volna.

Hogy a malomiparkiáliitásbán csak 52 ma­
lom vesz részt, az csak azt bizonyítja, hogy a 
hazafias áldozatkészség éppen a kisebb malmok 
körében csak a sérelmek hangoztatásáig tudott 
felbuzdulni, a mi a malomiparkiállitáshan részt 
vevő mintegy 14 millió métermázsa termelőké­
pességet képviselő malmokat nem fogja vissza 
tarthatni attól, hogy a magyar malomipart mól 
tón és oly szakkiállítás keretében mutassák be a 
világnak, minőt még egyetlen világkiállításon 
sem volt alkalma látni.

10. Az uj gátvédelmi szabályzat tárgya 
lása. — Elfogadtatik.

11. Igazgató bemutatja földmivelésügyi m. 
kir. miniszter ő nagy méltóságának védtöítjésaink 
megerősítése tárgyában 89,110V|2 - 895 szám 
alatt kelt rendeletét s a választmánynak vonat­
kozó határozatát. — A választmányi határozat 
megerösittetik.

12. Igazgatói jelentés és választmányi ha- 
j tározat az új szeged vedresházi ármenteaitő 
| társulatnak, társulatunkba leendő bekebelezése

A mi pedig az „öt frt részvételi díj“ mel ügyében. — Uj-azeged belterülete nem vonatik be.
lett a József körutoz rendezendő „vereenykiálii- Az 1895. évi tárán lati zárszámadások
tást“ illeti, gondoskodva lesz arról is, hogy a1 tánrvalása - A választmány átvitt hatáskörrel 
fák aa egekig ne nőhessenek s hogy nem létező • rg,} választmány átVltt hatásköriéi
„kongresszusok“ és nem létező „molnáregyesüle ruháztatik röh
tek“ elnökei ne ülésezhessenek s ne határozbas j Holdházy püspök betegsége. Holdházy
sanak a magyar malomipar nevében, melynek • dános püspöknek állapotában, mint értesülünk,
érdekeltjei minden rugaszkodisoktól távol ál->jsm^ aggR8zfó fordulat állott be. A beteg püspök

környezete katasztrófától fél.
— Kis Elemér elhalálozásához. Ma érkezett I

lanak.

HÍREK,
családi 1

Márcsius 29. Délin*gy*rországi gépgyár közgyűlése 1 sírboltban. Mint értesülünk, Nagybecskerakrői is
, igen sokan mennek at Katalin fal vára, hogy i 
! megadják a végtiszteasóget annak a sajnálatra- ! 

éli 6 órától uyitvz v»e; »ők : méltó férfiúnak, ki itt is rokonszenves, előzékeny j Camoudet
I modorával, mely mindenkor az igazi gavallért I b*ró “

árulta el, számos barátot szerzett. A család a1 József, inas

Tájékoztató. A szereposstás a következő.
Egy eiésze thea.Április 13. Pancsove-kubini árai. társulat ülése. 

Április 20- Torontálmegyei közig. bis. ülés. 
Április 21. Rendkívüli megyei közgyűlés.

Vígjáték, rendezi Knyasko Lajos. 
Személyek:

A gőzfürdő naponta ragg 
réseire kedden és pénteken délután.

A Gaas-gyár építési irodája as Uri-utosáa, a Scherer
házban van

Dániel Kereuee 
Cseh Elek
Hahnel Aranka
Bakálovics Plató

következő gyászjelentést adta ki: Bálkirálynő.
Irta: Bérezik Árpád.

— Személyi kir. Rónay Jenő főispán 
hivatalos útjáról tegnap este visszaérkezett Nagy 
becskerekre.

—1 A eagybecskereki Népbank az országos! 
vörös-kereszt-egylet nagybecskereki fiókjának I Josefiue -

- Palmarum. A katholikus egyház hol- % f1®*» a* öakén^t93 tÜ8ujtó egyletnek p dig ^auiia 
nap egyik legkedvesebb ünnepét, az asszonyok , 1 0 K 0m ny^Zütí> Elemér
•s gyermekek kedvenc* ünnepét üli meg. Hol j Eljegyzés. W égi ing István, a nagy- Ábris
nap szentelik meg ugyanis ősi szokás szerint a becskereki tanítói kar eg) ik iegképzeft-bb és pÄCE1

7JlÍT-r A Älgjj, - Nem szabad s.W.^ui I E^a p.r.u

I«« . ra. id.b.0 unj«, meg. C«k . 10, ..... _ Halálosát. Mmt «„int, részvét érte- lÄTogT« »-• Ä

körmenettol^van^faeek Öt v» 9Ül.!ÍÜ d a m o v i c s János, a nagybecskereki erősen hódolnak ennek a férfi kedvtelésnek, hogy
ki^7“nvedTéeÍér riktéa PtariÓt’ KrisztU3 urunk 39-fk és Unád pályájának “ -i ivében lösszé s^ivatoTsi ^ztnvadó^e Ilé“ Egy

kinszenvede ének történetet. ^ | szenvedés után meghalt. irja, hogy a czárnő palotáját annyira befüstöU

r«l80 torontáli ármentesitö társulat. ■ Özv. ittebei Kiss Elemérné szül. ebecski az udvarhölgyek, hogy a szobák valósággal
Minthogy a folyó évi február hó 25 éré kitűzve, Biaskovich Gizella és gyermekei Klómi Ernő kávóbázakboz lőnek hasonlatosak. A czárnö nagy
volt közgyűlés az érdekeltség csekély számú M.kiós és Katalin, valamint id. ittebei Kiss Mik- haragra gerjedt a szivarozó hölgyek ellen és egy
részvétele folytán megtartható nem volt, a társa i lös neie Schratt A„foi aQ iz°en kijelentette, hogy utálja ast a nőt, a ki
Úti „uni, «I.« Li i m -1 ß , . , .. í ’ ne,a »ehratt Katalm és gyermeke Antal sa- 9Zivaroaik óg nem ia türi meg Ä környesetében,
N „ ps8a yok 10 ik §8 ertelmeben {ját és as összes rokonság nevében mélyen szó- mert, úgymond — a ssivar olyan a nő szájában,

egy i in a a v roshaza nagytermébe folyó morodott szívvel jelentik felejthetetlen férjének, mint a férfi szájában a káromkodás. A csárnő
vi márcsms hó 27 ének délelőtti 10 (tíz) órá- apjoknak, fivérének, sógorának, nagybátyjuknak 6 kijelentése nagy megdöbbenést keltett az

Jára újabb kösgyűlést tűzött ki, melyet a neve- és rokonuknak ittebei Kiss Elemérnek 1896. udvarhölgyek körében, de a kívánt eredménye
«ett napim R ó n a y Jenő főispán elnöklete alatt évi március hó 23-án Abbáziában történt gyá- ^ZtozL ®
tárgTak artoU^k- A ko*gyü5é«^ a következő szos elhunytál. A boldogultnak hűlt tetemei folyó 

7 e intézést. hó 29-én d. u. 3 órakor fognak a róm. kath. egyh.

szertartásai szerint a katalinfalvi családi sírboltban 
örök nyugalomra helyeztetni. Az engesztelő szent 
miseáldozat folyó hó 30 án d. e. 10 órakor fog Nagy 
becskereken és Katalinfalván a róm. kath. 
házban az Egek Urának bemutatt&tnL Áldás 
lebegjen porai felett!

— Az anyakönyvi hivatalból. A nagy­
becskereki anyakönyvi hivatalban legújabban a 
következő bejelentések történtek :

Született: Krumenacker Ferencz (rk.) 
í földmives Ferencz József fia— Schlosszer István 
(rk.) szabó József fia. — Miianov Vazul (gk.) juhász

Halmai Arauka 
B. Ács Irma 
Reitter Oszkár 
Borocei Dezső 
Benkovics Mihály 
Daniel Ferenci 
Bakalovteh Plató

!

orosz

abba fogják hagyni

— Szél. Vége a szép időnek! Aa éjszaka 
hűvösre vált a tegnapi nyári meleg és ma már 
messzelibegő felső kabátokban járnak az emberek. 
Á kalapok valamennyien nagyzási hóbortokba 
esnek és madárallüröket vesznek fel. Hajói hom­
lokba nem

L Az igazgatónak évi jelentése. - Tudo­
másul vétetett.

2. Igazgató bejelenti, hogy földmivelésügyi

LEZÄ Bu^ Do”8j4,ihW.x - t;r‘iT,sleg8,i“*4t

Zult ívbe. módosított* “

ujooll»» fölött P*o. 4. ónkamoló.i' “ 
b*l,..tot ,ÓTáb.g,U. - Tudomí.,1 vétet.«.

egy nyomja őket az ember, bizony elre­
pülnek. A szél sűrű porfelhőt kavar 
régóta száradó porából és szembe csapkodja az 
embereknek, a tavasz édesen mosolygó kék ege 
pedig homályos szürkére borult. Gazdaemberek 
mohó vágyakozással tekintenek a felhős égboltra, 
várva az esőt, mely a pár heti szárazság után 
most már olyan nagyon elkelne. De hiába, a
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; 1896/márczius 28. Tor ont ál. S

Melléklet « „Torontói“ 1896. márczius 28. (73.) száméhez.
vad erő« szél elfujja a kövér esőcseppeket, melyek i és helytartóság abból’as elvtől indulva ki, hogy 

erei már megpróbálkoztak a vihar erejével. a koplalás nem tartozik a szabad művészetek
kosé, megtiltotta Sucoinak aat, hogy Béesben 

„ . . 3,, i , nagy. köeönaég előtt, belépti dij mellett koplal
irtuk, e hónap 29 éré nagy csapadékokat és Szinház-Ógés.; Buenos Ayresböl jelentik,
sivatarokat jósol. As előjelekből Ítélve a hollandi hogy a Cervantes-asinhás tegnap este, as sduai
tudós megint igazat jósolt. Két nap alatt ez as sebesültek javára rendesett előadás után leégett.
erős es-1 könnyen sivatarrá ismosodhatik. As A kösönség a ssinhásat néhány peroscsel a tűs
utcsára nyíló ablakoknál pedig siró gyermekar- hiütóse előtt hagyta e. — Luegert megerősítik.

, . , , ... , . . Konzervatív lengyel képviselői körökben eltér­
ések húsúinak a hirtelen elrepült esóp tavaszi jedt g hir> hogy asea „etr#) hft Ludgertuira
napfény miatt, melylyel a játék és az uj tavasai megválasstanák Béce polgármesterévé, a király 
ruha is eltűnt és visesakerült as almáriomba egy megerősítené a választást. — öngyí
újabb, viruló, már akkor nyárbamenö kikeletig, sepesisaeatgyörgyi kollégiumban G

VI. gimnasista reménytelen sserelem miatt 
agyonlőtte magát. A golyó szivébe fúródott és 
asonnali halált okozott. — Földrengés Szigetváron. 
A szép tavasai időt földrengés zavarta meg ma 
Szigetváron. Délután három órakor rövid rengés 
volt észrevehető, ami némi ijedtséget keltett a 
lakosság között. — A biztosított roulette. Turinból 
táviratozzak, hogy a Gazetta Piemontese szerint 
a monacói kaszinó koncsesszióját i963-ig meg­
hosszabbították, úgy hogy a játékbarlang fenn 
állás* további hatvanhét esztendőre biztosítva 
van. Az évi bért 60,000 font sterlingről 80,000 
font sterlingre emelték fel.

Pázmándy Párisban időzvén, nem nyilat 
kozhatott a miniszter válaszáról, a többség 
azonban tudomásul vette. Hasonlóképen 
a miniszter másik feleletét, melyben 
kijelentette, hogy Bartók felmentése 
összefügg a drámabiráló intézmény meg­
szüntetésével, melyre annyival kevesebb 
szükség van, minthogy Várady Antal idő­
közben kineveztetett dramaturggá. Ezután 
Szederkényi Nándor interpellál az egri 
választás ügyében szóba hozván az egri 
anyakönyvi felügyelőnek a választás körül 
állítólag elkövetett visszaéléseit. Visontai 
Soma országgyűlési képviselő pedig három 
rendbeli interpellácziót terjesztett elő. Egyet 
a kereskedelmi miniszterhez az újvidéki 
posta- és távirdakezelésnél tapasztalt sza­
bálytalanságok, egyet az igazságügymi- 
niszterhez az újvidéki törvényszéki palota, 
egyet pedig a miniszterelnökhöz az össze­
hívandó szerb egyházi kongresszus ügyében.

A király angol ezrede. 
Budapest, márcz. 28. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Peren ez József király 
az angol első testőr-dragonyos-ezreduek 
ezredesévé való kinevezéséért köszönő 
táviratot intézett az angol királynőhöz.

ma re
Falb Rudolf, mint ast tegnapi lapunkban meg

ilkos diák. A 
ö d r i Ernő

— Köszönetnyilvánítás. A népbank réss- 
vénytársaeág tekintetes igazgatósága seives volt 
a községi fögimnáiiumi deák segélysö egylet 
ceéljaira 10 frtot utalványozni. — E nemes ado­
mányért hálás köszönetét mond az igazgatóság.

— Pénzügyőr és katona. Temesvárról ír­
ják : Sfi^nzáczióa gyilkosság történt itt tegnap 
este, a melynek hire rövid idő alatt futó tűsként 
terji-di el a-z egész városban. A tényállás a kő­
vetkező : Az Andrássy-uton néhány kösöshadse 
regbeli közlegény sétálgatott, mikor szembeta­
lálkoztak Weinberger Lajos 
ftívigyásóval, a kinek illedelmesen köszöntek. 
Est észrevette Mateschak a katonák szakasz- 
vezetője és megtámadta őket, hogy hogyan me­
részelnek egy fináncznak, a kit németül „Spinat 
Wächter" jelzéssel illetett, tisztelegni. A szakasz- 
vezetőnek ezen illemtelen nyilvános eljárását az 
intelligens fiatal pénzügyőr zokon vette és kér­
dőre vonta na altisztet, a kivel csakhamar heves 
szóváltásba keveredett. Vita közben az altiszt a 
felhoz szorította a pénzügyőrt; ki erre a vele 
volt társát a rendőrségért küldötte, a mi a kato­
nát még jobban felingerelte és dühében meg 
akarta támadni Weinbergert. Ez azonban hirtelen 
kardott rántott és azt úgy szúrta a szidalmazó 
meüébe, hogy az altiszt vértől borított testtel 
esett a kövezetre. Dulakodás közben nagy nép- 
csődület támadt és akadtak mégis olyanok, a kik 
a mentőtársulatot hívták segítségül. A mint a 
mentők megérkeztek, a katona már haldokolt és 
sebének bekötése után a kórházba történt szál­
lítása közben kiadta lelkét. A kard a 4-ik ol­
dalborda fölött 15 cméternyire fúródott 
és átszűrte a szív felső kamráját. A megindított 
vizsgálat elé nagy érdeklődéssel néznek város- 
•eerte.

pénzügyőri

Szlrxlxdz.

A képvisHoliáz sztiuetje.A Hadarás*.
Budapest, márczins 28. (A „T o r o n t ál8 

eredeti távirata.) A képviselőkáz ma tar­
totta a huB éti szünetek előtt utolsó ülését. 
A legközelebbbi ülés április 8-án lesz.

Sándor király utazása.
Budapest, márcz. 28. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Szalouikiből jelentik : 
Sándor királynak az Athosz hegyre való 
utazása a portának igen alkalmatlan. Kon-

Ceekéiy számú, de igen hálás közönség 
előtt került tegnap színre Zeller ez elpusztíthat 
lan operettje. Az előadásnak különös érdeket 
kölcsönzött az a körülmény, hogy tegnap tar­
totta jutalomjátékát Feledi Boriska, kit még 
jóformán nem is hallottunk énekelni A fiatal 
énekesnő tehát jutalomjátéka alkalmából mutatta 
be magát e ez a pénteki bemutató épen nem 
volt szerencsétlen. A kisasszony igen kellemes 
bár nem erős hanggal rendelkezik, mely külö- stantinápoly bán azt gyanítják, hogy as uta­
sén a magas registerben kellemesen és áresésén aás izgatási ozélokból történik. A hatósá- 
oseng. Játéka mindvégig fesztelen és jellemző., gok azt az utasítást kapták, hogy Sándor 
A közönség igen kedvezően fogadta Feledi királyt hivatalosan ne fogadják, egyszer- 
Boriskát, sokat tapsolt szép énekének és két smind értésére adták a szerb kormánynak 
nagy virágadománynyal tüntette ki a jutalma- a porta *azon kívánságát, hogy a király a 
sandót. Adámot Ferencsy énekelte kitűnő török területen keresztül inkognitóban 
diszpoziczióban, úgyhogy élénken sajnáltuk, hogy Utazzék, 
ezt a ezéphangu énekest oly ritkán nyílt alkal-j 
műnk hallani.

I
testbe

A tekel mandátum. A báró Kemény János elhuny­
téval megüresedett tekei kerületben már megindult a vá­
lasztási mozgalom. A Budapesti Tudósitó sserint az ottani 
szabadelvű párt Dózsa András tekei fóssolgabirót .fogja 
jelülni,

Levélhordok tricziklin.
Budapest, márczius 28. (A „T o r o n t á 1“ 

Kitűnő estéje volt Pogány Jankának, ki eredeti távirata.) Ismeretes, hogy a budapesti pos- 
minden egyes énekszámával frenetikus tapsokat taigazgatóaág kísérletet tett, hogy a levélgyüjtézt
aratott. A távollevő tenorista szerepét S e r-1 tricziklin végeztesse. A kísérlet azonban nem vált 
főzy Zseni vállalta el, szép formákat és sok 
jóakaratot mutatván. A kórus és a komikus 
szerepek viselői helyenkint viharos derülteéget 
fakasztottak.

— Póthatáridők. Vettük a következő ér­
tesítést : Kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur 
ő nagyméltósága folyó évi február hó 28 án 
8073/IV. szám alatt kelt engedélye alapján a már 
érvényben levő szállítási pótbatáridőkön kívül, 
folyó éri márczius hó 20*ától kezdve 
még az alább felsorolt viszonylatokba* számí­
tunk fel póthatáridőket, melyek úgy a magyar­
áz osztrák belföldi, mint nemzetközi forgalom­
ban érvényesek. A következő állomásokon úgy« 
mint Temesvár-Józsefváros p. udvar és Nagy- 
Szt. Miklóson a temesvár—nagyszentmiklósi, 
Zsombolyán a párdány—zsombolyai, Kecskeméten 
éz Fülöpszálláeon a kecskémét—fülöpszállási, 
Gyulafehérvárott a gyulafehérvár—zalathnai, ó- 

Buda-filatorigáton a budapest—esztergomi, Lep­
sényben, Tamáai-Mikiosváron és Uj-Dombová- 
ron a győr—Veszprém — dombóvári és Nagy- 
Beoskerekan a torontáli helyi érdekű vasutakkal 
való átmeneti forgalomban, mindkét irányú 
átmeneti árukra nézve 12 órát a teberáruknál, 
6 órát pedig a gyoraáruknál.

— Rövid hírek. Blaha Lujza ma lépett fel 
utoljára Aradon a Bökkent huszárban, zajos él­
jenzések és koszorúk közt. Az előadás után fák* 
1$ istenével tisztelték meg a művésznőt. — Uj Ope 
rai-SZÍvarok. Május elsején uj fajta szivarokat hoz- 
n*k for<r*lí>mh», mely»k ára darabonképt6 kr lesz.
— ErdöégésTemesmegyében. Az ozat. magy. állam- 
vaeuttársazág uradalmából tartozó Gevinova erdő­
ségben ma mintegy Ötven hold fiatal erdő kigyuladt.
— Szentesen öav. Szőke Tőrök Sándorné, a ki két 
év óta elmesavart, egy köbe oly szerencsétlenül 
bukott el, hogy el, hogy belző sérülés következ­
tében másnap meghalt. — Öngyilkos kisbiró. Nagy­
lakon a falu érdemes őre, Jovanov Konstantin kis­
biró egy forgó pisztolylyal fejbe lőtte magát. Mire 
rátaláltak, meg volt halva. — A béott rendőrség

be, mert a kipróbált gépek közül csak egy fajta 
vált be, de ez meg olyan drága, hogy a levélgyüjtée 
ilyen gépeken nagyon sokba kerülne. E helyett 
Dürr Károly postaigazgató 
kísérletet, de a bieaikli 
esolgálna, hanem a táviratok gyors kézbesítésére.

biceiklivel tees
a levél gyűjtésérenem

Távirato Ferdinand fejedelem atasasa.
Budapest, márcz. 28. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Konstantinápolyból 
jelentik: Ferdinánd bolgár fejedelemnek 
tegnap a Yildiz-palotában fogadtatása al­
kalmával a szultán, kit egész udvara kör­
nyezett, pár lépéssel a fejedelem elé ment. 
A fejedelem előbb udvarával közösen, 
után pedig személyesen 40 peresig tartó 
kihallgatáson fogadtatott. A fejedelem és 
a szultánnak bemutatott kíséret kezet csó­
kolt a szultánnak. Ferdinád fejedelem alig 
tért vissza a palotába, Ahmed eSendi, a 
szultán fia máris tisztelgett nála és átadta 
neki az Imthyász rendnek gyémántokba 
foglalt jelvényeit. A Kumd Sezm palotá­
ban tegnap este tizennégy teritéktt ebéd 
volt. Ma az exaroha és az ökuméni pá- 
triarchátus küldöttei tisztelegtek a fejede­
lemnél.

Országgyűlés.
(A kípriselőhás ülése 1896. márczius 88-án.)

Budapest, márcz. 28. (A „Toroutál“ 
eredeti távirata.) A földmivelési költ­
ségvetés tárgyalását kolozsvári Kiss Ist­
ván beszéde után elhalasztották, mire a 
következő interpellácziókra adott minisz­
teri válaszok következtek.

Először Lukács pénzügyminiszter vá­
laszolt megnyugtatólag S z 1 u h a Istvánnak 
a végrehajtásokkal zaklatott nádasi szőlő­
birtokosok érdekében tett interpellácziójára, 
majd Per ez el belügyminiszter válasza 
következett Pázmándy Dénesnek a kolozs­
vári nemzeti színháznak alapja tárgyában 
és Okolocsányi Lászlónak Bartók Lajos orsz. 
képviselőnek a Nemzeti színháznál elfoglalt 
dramaturgi állásától való felmentése tár­
gyában tett interpellácziójára.

Pázmándy kérdésére a miniszter 
kijelentette, hogy a vagyon elfecsórlósérőí 
mitsem tud, miután az alap ma is 42 

forinttal több, mint eredetileg volt.

az-

Budapest, márcz. 28. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Szófiából jelentik: 
Ide érkezett hírek szerint a ceár rendele­
téből úgy Odesszában, mint Pótervárott is 
minden intézkedést megtesznek, hogy a 
bolgár fejedelmet mikor orosz földre érke- 
eik, rangjának megfelelően fogadják. PetroHezer
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ezredes hadügyminiszter nem kiséri el a 
fejedelmet oroszországi útjában, hanem 
Konstantinápolyból közvetlenül Szófiába 
megy vissza, valószínűleg azért, mert a 
fejedelem tekintettel kíván lenni az oroszok 
érzelmeire, a mennyiben Petrov ezredes 
annak idején a rustcsuki katonai zendülés 
alkalmával az orosv tisztekre lövetett*

Az Inczédy— Bihari aflairc.
Budapest, márczius 28. (A „Toron tál“ 

eredeti távirata.) Ae ismeretes Inczédy—Bihari 
párbaj ügyből kifolyólag a törvényszék Inczédy 
Lászlót 2 heti, Bihari Imrét pedig egy heti ái- 
lamfogházra ítélte.

Hirdetmény.
N.-Becserek r. t. város 1896 évi. ren­

des költségelőirányzata az 1886. évi XXII. 
t. ez. 125. § a értelmében a mai naptól 
számítva 15 napon át közszemlére kitéte­
tik és a hivatalos órák alatt a vár. szám­
vevőség hivatalos helyiségében megtekint­
hető.

-! ..—r" —
A központi főbírótól.1961. szám 1896.

Pályázat.
Elhalálozás föl v tán Román-Écska 

község székhelylyel szervezett román- 
écskai körorvosi állas megüresed­
vén, ennek betöltésére arválasztást folyó
évi április hó 25-én délelőtt II órára Ro-
mán-Ecska községházához zennel ki­
tűzöm.

A körhöz tartozik: Román Ecska, 
Német-Ecska, Lukácsfalva, T. Erzsébet*

- Évi
fizetés 800 írt és a megállapított látoga* 
tási dijak nappal 40, éjjel 60 kr

pályázni óhajtók, 
kik a magyar, német, román és szerb 
tiyelvet szóval, előbbi kettőt írásban is 
bírják, hogy felszerelt folyamodványai­
kat a választást megelőző napig alól- 
irottnál benyújtsák.

Kelt Nagy-Becskereken, 1896. évi 
márczius hó 23-án,

N.-Becskereken 1896. márczius hó
26-án.

Krsztics János
polgármester.4.« SS 337—1.1

lak és Zsigmondiéivá község. Hirdetmény.
Ó-Telek községében tör vény hatósági­

lag még csak ezután jóváhagyandó terv 
és költségvetés szerint községháza, tante­
rem »és tanítói laknak felépítése cxéljából 
árlejtés hirdettetik.

A fentemlitett munkálatok foganatosí­
tásának biztosítása czéljából az írásbeli 
zárt ajánlati versenytárgyalás megtartására 
határidőül 1896. évi április hó 11-ik nap­
jának d. e. 9 órája ó Telek község tanács­
termébe tűzetik ki.

A versenyezni óhajtók tartoznak a 
fentebbi munkálatok végrehajtására elő­
irányzott költség öe/0-át vagyis 6lOfrtot kész­
pénzben vagy óvadékkópes papírokban 
zárt ajánlataikhoz mellékelni és abban egy­
idejűleg azt is kijelenteni, hogy a feltéte­
leket ösmerik.

Tekintve azonban, hogy a tervek még 
törvény hatóságilag jóváhagyva nincsenek, 
ennélfogva a versenyzők által tett ajánla­
tok a versenyzőkre azonnal, a községre 
nézve pedig csak is a terveknek törvény­
hatósági jóváhagyása után válnak kötele­
zővé.

Jakobson meghalt.
Budapest, márcz. 28. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Jakobson Minaiy bolgár 
emigráns ma reggel a Rókus-kórházban 
meghalt. Jakobson neve egy időben egész 
Európában ismeretessé vált. Belcsev bolgár 
pénzügyminiszter meggyilkoltatását meg­
előzőleg ugyanis titkárja volt Hitrovo bu­
karesti orosz követnek, és mint ilyen, a 
követség levéltárából eltulajdonította a tit­
kos okiratokat, melyeket aztán 2 nappal 
Belcsev megölet ése előtt Stambulovnak 
adott át. Stambuíov ezekből az okiratok­
ból tudta meg, hogy Czankov összeeskü­
vést sző ellene és Ferdinand fejedelem 
ellen, és még volt ideje az ellen védekezni; 
Belcsev halálát azonban nem akadályoz­
hatta me?, mert Belcsev nem a Czankov 
fele összeesküvésnek, hanem . a felség- 
árulásért kivégzett Panicza, őrnagy barátai 
bosszújának volt áldozata még pedig úgy, 
hogy Tufekcsiev a gyilkos, Stambuíov he­
lyett, a kit sújtani akart, az alkony ho­
mályában véletlenül őt találta. Jakobson 
Budapestről mostanában Londonba készült 
utazni, de a ttidősorvadás ágyba döntötte 
és a szövetség-utezai lakásáról a Rókusba 
vétette fel magát, a hol sokat hányatott 
élete ma reggel véget ért. Összes vagyo­
nát 9 drb 20 frankos arany képezte, me­
lyet magával vitt a kórházba.

Felhivatnak

Bakálovich Ágoston,
főszolgabíró.(932 — 3.1)

A központi főszolgabírótól.1659. ssám 1896.

ZFá,l3rá.zat.

Vulcan Samu körjegyzőnek elhalá­
lozása folytán a román ócskái kőrjegy 
zöi állás betöltendő lévén, a romáu- 
écskai községházánál folyó évi ápril hó 
25-én délelőtt 9 órakor megtartandó vá­
lasztást ezennel kitűzöm.

A körjegyzőséghez tartozik: Ro­
mán Ecska és Lukácsfalva, a fizetés a 
következő : Román-Ecska községtől évi 
fizetés 508 frt, utiátalány 80 frt, mint 
közgyám 150 frt, mint kézbesítő 60 frt 
évi tiszteletdij.

Lukácsfalva községtől évi fizetés 
175 frt, utiátalány 30 frt, mint közgyám 
50 frt, mint kézbesítő 30 frt évi tiszte 
letdij. Ezen kívül a kör községei érde­
kében, a községen kívül teljesítendő hi­
vatalos eljárás után 3 frt napidij és a 
magánmunkálatért a szervezési szabály- 
rendeletben megállapított dijak és a 
szükséghez képest díjmentes előfogatok 
használata, végre » román écskai köz­
ségházban szabad lakás, udvar és házi, 
valamint 583 □üliiyi kiterjedésű pót- 
kertnek haszonélvezete, utóbbi után a 
község tartozik az adót fizetni.

Fel hivatnak a pályázók, 
magyar, román és német nyelvet írás­
ban és szóval bírják, hogy kellően fel­
szerelt folyamodványaikat a választást 
megelőző napig alólirottnál benyújtsák.

Kelt Nagy-Becskereken, 1896. évi 
márczius hó 23 án.

r.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
műszaki művelet és részletes feltételek alul 
irt községi elöljáróságnál naponta megte­
kinthetők.

A községi elöljáróság.$18—3.1

Árverési hirdetmény.
Szerbia pénz nélkül.

Budapest, márczius 28,(A„Torontá 1“ 
eredeti távirata.) Belgrádból jelentik; 
A hírlapok számos hivatalnok panaszát 
teszik közzé, kiknek hónapok óta nem ad­
ták ki a fizetésüket. A kragujeváczi fegy­
vergyár munkásai szintén hónapok óta nem 
kapják meg a bérüket.

A nagyméltói,ágú földmivelésügyi m. 
kir. minisztérium 1896. évi márczius 15-én 
kelt 83447. sz rendelete folytán ezennel 
közhírré tétetik, miszerint az erdőkincstár 
tulajdonát képező Oppova község határá­
ban fekvő „Gfolina Gfreda“ üevü birtok 
nevezetesen: i07/n0° hold szántó; 1215/281 
hold legeíőrét; 568/1460 hold füzesfa fale­
gelő és 1!800 hold házhely 1896. évi január 
1 -tői számítandó hat egymásután következő 
évre való bérbeadása iránt a nyilvános 
árverés folyó évi márczius hó 31én d. e. 
10 órakor a pancsovai m. kir. erdőgond 
nokflág irodahelyiségében megtartatni fog.

1. A kikiáltási ár 6200 frt; verse­
nyezni lehet szóbelileg és zárt írásbeli 
ajánlatok utján is.

2. A szóbeli árverésen résztvevők 
kötelesek a kikiáltási ár 10%-áfc bánat­
pénzül még a szóbeli árverés kezdete előtt 
az árverelő bizottság előtt letenni.

3. Az 50 kros bélyeggel és a kikiál­
tási ár 10% át tevő bánatpénzzel ellátott 
zárt írásbeli ajánlatok, 
ajánlott haszonbéri összeg betűkkel és 
számokkal kiírandó, és melyek azon nyi­
latkozatot is tartalmazzanak, hogy ajánlat­
tevő az árverési és szerződési feltételeket 
ismeri és magát azoknak mindenben alá­
veti, a szóbeli árverés megkezdése előtt, 
a* árverési bizottság illetőleg a pancsovai 
m. kir. erdőgondnokságnál benytijtülídók.

4 Ezen feltételek bármelyikének meg .felelő ajánlatok vagy utálatok el 

nem fogadtatnak.
Az árverési és szerződési feltételek a 

pancsovai m. kir. erdőgondnokság irodájá­
ban * «»des hivatalos órákban betekint­
hetek. ’-í

Oi'sován, 1896. évi márczius hó 20.
Síi—1.1' hu' Ä

kik
Az aj szerb kabinet.

Budapest, márcz. 28. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Belgrádból jelentik: 
A városban az a hír van elterjedve, hogy 
Milán király legközelebb visszatér és hogy 
Nikolajevics Szvetomir nyer megbízatást a 
kabinet-alakításra, a mely esetben Petro- 
vics Vukasin vészi át a pénzügyi tárczát. 
A Nikolajevics?minisztérium egyetért?lmü 
lenne a pánszláv üzelmekkel való szakítás­
sal és az Ausztria és Magyarországgal 
szemben tanúsítandó korrekt és lojális 
gatartássaL

Bakalovlch Ágost,
főszolgabíró.838-3,1)

862. iiim. B. 1896.

Arierési hirdetmény.
A nagybecskereki kir. törvényszék, 

mint csődbíróságnak 1896. évi márczius 
hó 21-én 4518, csőd szám alatt kelt vég­
zése alapján, ezennel közhírré tétetik, hogy 
vagyonbukott Bőnk Mátyás volt bega- 

F i Minti ... . r . ... . M1 szentgyörgyi lakos tulajdonát képezett —
t..k h<,sy . ,e4b„ f„rg6 ,,4r„lm„k. „m ,kk„kk] lmi. íboltl felszerelvéuyok, bútorok, posztó, vá
lyenekaek on feltüntetni szeretné, csikkét nem kösSlhetjflfc 8ZOn; rOVldaiU ÜZlkkek és fűszerek StbbibŐl
a kenratot, ha tetssik, átveheti. \ ólló ingóságok, Begaszentgyörgyön vagyonr
«irr.« ynlk helybeB Ön téved. Nem feltétlenül sank* bökött Üzleti helységében 1896- éVÍ ápi*ÍIÍS
gább mint^ to^miTviTkérdést látni.1) A kaviár drá-, HÓ 2át1 délelőtt 8 ÓrakOf, nyilvános árve 

- - 81,1 8okak »«érint asonban jobb is. résen eladatni fognak.
1 b9W^tfWcB,erke,lt®nk ( Mely árverésre a vevők ezennel meg*

hivatnak.

ma­

melyekben az

Szerkesztői üzenetek.

z« Tessék a. ígért 
itthon van. Üdv.

<p~minden pillanatnk édes amit ervütf ín S1®relm6sek“k 
leesik jobban vigyisni. ***** tSll6nek- Bgyíbkónl

nemnőve

N.-Becskereken, 1896. évi márczius 
26-án.

Dp. Panitz ülladen,
Sfyrid,

mint vb. Bőnk Mátyás 
wMtHnig gondnoka.Stt—1*1 ML kir. erdőhlvatal.
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830 gso Varjas. . . 
Perjámos. .
Rácz-Szt.-Péter 
Sárafalva. . 
N.-Szt.-Miklós 
Ó-Bessenyő . 
Valkány . .

Temesvár 
Budapest ny. p.

410!KH6
645320

351 7<>9| 
436 744(1 
457 Í 602

818£
834!
861

y. v.
SS IS
1 s s

V. v.
8211
128Versec*

Bóka. . . B 
Surján . . 
Gyár. . . 
Tolvádia 
Bánlak . . 
Gilád . . „ 
Cs. Vásártér 
Csákovár . 
Zsebely . .

Báliás 
Temesvár

ind.

R

«M
616
416
464
486
4»
41*
361
3*
3«
86*
2«
28*
3*4
21T
318
UN
i*es

ind. Budapest ny. p, n. 
ff Nagybeoskerek-Bégaparl , 

ind. Szócsány .... órk.
érk. Bóka............................. ind.
ind. Bóka.................................. érk.

n Kanak................................„
» Olécz................................„
„ Szócsónfalva-Ráros-Ietv. „
„ György háza . . .
„ Tor. Zichy falva . . ,
„ Nagymargita . . 
n Lou(iontanya . .
n Swattyu telep . .
n Beth, mtan 7a . .
„ Tenu ispai lis . .
„ Verse ezrét . .

órk. Versecz . .
Temesvár
Básiás

érk.

R

R

R

R
R
R
r

. . ind.
W
»

10*6
.Ti

8*4
908
906
922
980
988
954

1009
1064
10|4

V.v 8* r.[ 
3212 32021 
128128

Varjas—Valkány

Budapest ny. p. 
Temesvár

Valkány . .
Ó-Bessenyő . 
N.-Szt.-Miklós 
Sárafalva. .
Rácz-Szt.-Péter 
Perjámos. .
Varjas . .

ind. *18 íiso 
8M — j 
7iö 1280 
782 1 26»

Básiás
Zsebely . 
Csákovár . „
Ce.-Vásártér _ 
Gilád 
Bánlak . 
Tolvádia 
Gyér. .
Surján .
Bóka. .

Ssécsány

R

789 106
751 1*1n
816 148R
83* 208»
844 2*4
901 248»
917 301R

611

ind. Budapest ny. p. 
m Nagykikinda n

ind. Nagy becs kerek . . érk. 
n N.-Becskerek-Bpart. n 
* N.-Becskerek gyártelep „ 

órk. Sándor-udvar . . . ind. 
ind. Sándor-udvar . . . érk.

Lázárföld . . .
Puszta Kenderes 
Lajosmajor 
Szárcsa . . . 

órk. Széosány (vend. 
ind. Szécsány . .

r Módos . . .
r Fény....
„ Párdány. .
„ Jánosföid . . 
n O-Telek . . , 
v öregfalu . . 
r Torontói Újvár 
„ Csene....
«, Kurj ácska . . 
r Kécsa . . . 
u Klári .... 
m Uj-Zsombolya . 

érk. Zsombolya . . 
érk. Temesvár-Józsefváros 
• Budapest ny. p. u.

érk,

ind.
érk.

»
tt

tt

tt
tt

ind.
ind.

*

10*» 1 8*0 
910 715 
916 7§2 
9** 7lT

743988
855961
8151088
8671037
951lioo
91311*1

1055
10”

■ 1
■

■

V. T.
3214
1 2 3

Valkány—Varjas
Bi t. V. v. V. v.

Zssbsiy-Csikovir-Bdka. 7 Tol 7m mi Bóka-Caákorár-Sseboly.

1025
8*4

1084
1039
1041
1101
1112
1126
1141
1160
1280
1230
1240
1263

104
114
119
8*6
g 58

DS.-T.
8608
128

Budapest ny. p. n. ind. 
Nagy becskerek . ind. 
Nbecskerek-Bpart „ 
Sándorudvar. . érk. 
Sándorudvar . . „
Ecska-Zsigmondf, „ 
Tomasováca . . . 
Ozora 
Antalfalva
Tor.-Vásárhely . „ 
Czrepája . . B 
Ferenczhalom . n 
*Torontálalmás . „ 
Pancsova . . . érk.

V.-T. v.-v. 
411i ins 
123128

V.-v.
4112 V.-v. 8a -v 

4011 4001
6s.-v. V.-v.
4002 4012

Temesvár N.-Szt.-MikWi. IT.-Sit.-lílklós — Temesvár Versecz—Kublu-Dunapart. Zubln-Dunapart—Verseci.
1 2 3 12 3 128 121 1*8

Budapest ny. p. «, ind. 
Orsóvá
Básiás ’

Temesvár Jv. . . ind. 
Uj Beaaenyő ...
Kis-Becskerek . .
Billéd.......................
Sánderhása ....
ít0Trin„...................
»•gyO.. .... „
"“gy Szt.-Miklós érk.

Varjas 
Budapest

Budapest ny. p. u. ind.
Varjas m

Nagy Set. Miklós ind. 
Nagy Ősz . . .
Lovrin...............
Sándorháza. . .
Billéd...................
Kie-Becskerek .
Uj BessenyŐ ... B 
Temesvár-Jv. . . érk. 

Básiás 
Orsóvá
Budapest ny. p, n. „

10M Temesvár-Jv.
Básiás

Versecz...................
Viajkovecz .... -
Ulma...................... „
Temes-Miklós . . „ 
Károlyfalva ... „ 
Alibunár 
Tor. Petrovoazelló „ 
Leánykut 
Mramorák-Deliblát „
Bavaniste...............
Temes Kubin. . . „
Ku bin-Duna part . érk.

880 ind.

ind.

618 Kubin-Dunapart ind. 
Temes Kubin. . . B

! Bavaniste..............
... Mramorák-Deliblát „

4 Leánykut.................. ”

Tor.-Petrovoazelló B 
Alibunár................

fi07 Károlyfalva ...
5 Temes Miklós . . "
614 Ulma.......................... "

Vlajkoveca.... ”
süt Vlr‘e°‘ ■■■ ■
„-3 Bánás

Temesvár-Jv.

ll*o 2002»i 400 340 3*® 3 3» 12*o8» 12» 50*6 466 21«345846 437440 5%} 2*5519 903 405
5*5ßio 306547 547 915R 5T9902 6*6 334617 449938R93* 626600 410515643 949

945 616 6487” 4*7n 1003 5326^ n1018 619 439709 1036722n
1036 716 7*e 460733 105976O p1061 734 7ÍÖ 746 607érk. 869 11*9 1128

érk.

»7- P. «. ,
1256851 8« 736 800 51«1160 R7j0 R6807*0 . . érk. 817 6*61210

4rk. •»412** 11»8i»j
IM 8«

4. „ 1 1 A m. kir. államvasutak vonatainak közlekedési ideje ezen menetrendben a középeurópai idő szerint van k,t? -j*
eurL ^ ,id0 között “on ktilömbség van, hogy a budapesti időt jelző órák 16 perczczel többet mutatnak, mint » Menetrendi f ii ‘v
...?*'■" 'ülí* v““nti A román é. bolgár államvasutak ÖB„.e8 vonalam, nmktilönbeu a török va.uUkbeTva-ko=.toűo5Lt«t uP
“ oj va.ut, ,dtt egy égé.» érával megelö.i a köaépeurópai időt. konetanünápoly. fővonaUn
-.«.lőiv., a •.gaijÄ.otlk™ :*U, ÄÄrsr'Vw “áoie°rei,,ek *Uh“4“

8z ▼. 
7702 
12b

210
506
522
548
568
6™
644
666
718
7*3
113»

8*4

V.v. V.v
7712
123123

950
1006
1028
1036
105»
1115
11*5

546 1137
608 1156
954 258
706 356

í fls.-V. V.-T. 
! *801 8811

IS* 118i

Sséciány -Versed Visse*Oda

i V.-v. 
3611
128

967
9*7
9*7
935
921
912
904
860
83°
8*0
767
741
727
707
662
641
627
60»

585
5Ü
508
480

10*»

V.-T.
861*
1*8

V.-v.
8614
128

I Paneiora—Nagybecskerek *711 8701 871* 
j____ _______ 1 2 8 1 *S 11 S
j Pancsova. . . ind.1 7*61 310
! *Torontálalmás . e 818 3** 41« 
Ferenczhalom . „ 8*7 386 48»
Czrepája . . . „
Tor.-Vásárhely . „ 9**
Antalfalva . .
Ozora .... 

omasováoc . . n
cska-Zsigmondf, „ 111* 5^ 

Sándorudvar . érk. 11*6 56« 
Sándorudvar . ind. 1127 568 3^ 

j! Nbecekerek-Bpart „ 114» ßl* * 3 
íl Nagy becskerek órk. 1163 g55 

Nagykikinda . . érk.
Budapest ny. p. u. „

. T.l

1 2 3
400

2 qU 
§ *"! 4Íf8*6 36*iS. 41*1 62fr*o
*1 9*0 489Rwr o
S:F
sr^
r*
540 ff1007 456R

l 10*7 Öl*
*j

56»
619!!
680!
646i

10»3S# O ►
0N

dX y y y
Nagybecskerek—Pancecv* *702 3712

123128

V. v. tiz.v. 
3514 3602 
123123

V. v.
3512
12 3

; í

; Sz.-v. 
8802
123

88£
101*
10*4
1028
1042
10S2
11Ö2
1112
ll£6
1141
1160
1 168
1210
121»
1227
12*2

70«

Vissza

Sz.-T. V.-v. ! Sz.-T. 
3(>05 3613 3603
123 123 123

1108 1002
1044 943

93*
921
908
866
847
836
8*1
804
767
748
7*3
726
&
830

Sagybeciksrek - Zsombolya.
8s -T.
3608
128

430
440

ÄS.-T.
8*0*
1*8

:; Nagykikinda—Kbsoskerak

Budapest ny. p. n. ind. 
Temesvár 

Nagykikinda (v.) „
Válom (m. h.) . 
Karlova . . .
Beodra ... „
Törokbeese-Aracs „ 
Kumán . .
Meleneze . .
Eilemér ... n t
Nagybecskerek árk. 

Pancsova 
Versecz

»

n
R

n
R

n
»

RZ. V.V. V. V. T.l 
8601 3511 S513Í 
12312312 8|
_ 1 060 210
— ! 7M 81» 
5*6 1220 730 
60* 1289 8^8

8§627 106
646 84112*

9Í1711 16»
747 286 9*9
768 246 1008,
816 308 1020
b*0 10»328

5*1 6<s
ÍJ»» 6»v

■
\

1
i

Nagybeeikerek—Nkiklnda

Vers
Paneseva

Nagybecskerek 
Eilemér . . 
Meieneee. .
Komán ... „

Török becse Ar ács „ 
Beodra . .
Karlova ... „
Válom (m. h.) . „
Nagykikinda (v.) órk.

Budapest

ind.
»

R

R
R

R

T Tár

törvényes 1895. évi október hó 1-tól.

r®. i

t

-

1896. márcsius 28. Toron tál. &

630

10U
704
659
647
637
6*4
6£0
611
603
54»
528
518

*469

£ 88 5 §N O.-o ►J6 s5
£8
Is
sy .
« s
Ír-'
$ o

$13-O
s ~a S

a

-
1

- m'Ä
V

J
1

! I
L*IIm

:
1

|X

/

3 
*9 Ö

 
H 

C
Q O

a 
a

a

a

►
* C

o ®
K

I W
 W

m
S.

^

í'$
 I'l'i 

I 
I 

I 
i 

i 
I 

I

§2l$ISISrSI3l8tel5l5K
$l5l$ISISiai

N
iO

<O
iO

iO
W

^T<^'í(5«)e<j eo ec oo*®« •

co oo

$1
|,S

 Y
ítt

l
e,w

 K 
« *

 • 
i ^

•—
1 •—

> 
K

. m
. K

-

l o
 >■ 

Q
D
 5 

-4
 0 

0 §
 O

w
 ÓD

 O
* O

* 4
*.

 
»J
a.
 (r

t
«.

sis
isi

as
 si

tii

g 
* 

R c 5 s 2 
r

-3*o-
S

e c ; i
ÍO

 (O
 M

 M
(X

>0
0^

«g
^0

b0
i

§ K
 » iss

o t- co o
■e 

>o 
— 

«o

I o
C
B ■

<

a
Q
O O

O O
S

04 O
) O

) O
l 3)

■ >
no

ál
|j0

ifi
 -M

 808
* le

ne
 

»#
•»

1 •
ep

9M
--4

"V
ee

y*
D

.

4*
 4̂

. 
C

O
c ee

oo oo

 ̂
t-í <jn 

'. O —
 

1 t. W 9*
'aö

1 1 I 
I I I 

I I I 
I I 1

! I I
 li

sf
ltl

llf
 §

1 I I

as
iy

Sl
ol

ol
2 

S S
 S

SS
K

oo
 -<

siS
lif

ci
lil

iíi
lii

ili
i

! 1 le
l fe

l K
 

Sí
i

» 5
 »e 

na
 H* 

Ifk
 ol

 O
ll 

V
« O

l S
Í e

lv

I M 
I I ) 

I ! I
I

M
O

«r
' Va

*C
O

iiE
|iH

40
0i

É>
 ki

m
-

9 _
k

J!

/
z

i

t

. |f
 vs

y •
'

__
__

__
__

__
__

_
__

__
a.

i

!

/
:A■é

h
m

t:

/

|

:í#
S

■■■K
M

íh
U

I

r
■H

■

TS
—

C
T—

D
TC

j 
» I 

l 1
I

"O
ÍL

SS i
A.

1

V
T

L

i
T

tT
rr

U
>

K
a

<
3-

4.
 I

TV
* X

i
T

,

---
---

-



* >
' -

>4

T •
*4-

| Több mint 100 év
dta a finom<?—

világ legkedveltebb C*‘z< r

i..j
%%■

Es(kék-aranyos ragjegy) 

Férd. 31 ülliens

■'W

BT

4711 sz. Köln ’/Rh. rML
m

Kapható minden nagyobb iiiatszer- 

eláruaitónál.

1m i

115-6 4

'I

fi »

1
:-i *

rí
üli;]

i
’

■

I

«Pi
í £ 1

i■í „>

ti.-1 VI;" f
• •- 

5 •- • ?« ’
• A :

t i
íj

>•.
■

1:11

ít • ...

<* V
4

:

1 * ■

íní >. * 
x ? •

U ' b
-«

>

i ii
fi

. 1

* I S> fi

af mi,

1

: • iá'

A
J*

■ \

* •

"h

1866. márczius 28.
1er@#tiL______

nál darabonként 20 összesen 1 frtóit 
azonkívül 20 kr pos a-portó beküldése 
mellett megszerezhetők, ismeri és elfogadja.

Az ajánlatban kitüntetendő a posztó­
nak gyártási helye. Az elkészült rabadata 
bök Nagybeeskerek-Begapart állomásun­
kon lesznek átadandók.

6
257. 541. sí. b. ▼. 189«.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. § a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a török-becsei tekinteten 
kir. járásbiróság 1371.3071. polg. 1895. 
végzése által a nagykikindai kerületi első 
takarékpénztár mint végrehajtató javára 
Tóth László S társa tordai lakosok ellen 
600—600 írt tőke, ennek 1894/5. év okt. és 
iuárcz. hó 6. és 12. napjától számítandó 6% 
kamatai
perköltség erejéig elrendelt kielégítési vég­
rehajtás alkalmával .birdilag lefoglalt és 
1096 írtra becsült kf. gazdasági felszerel­
vények, kf. bútorok, zongora, tehén, sertés 
és egyebekből álló ingóságok nyilvános 
árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek 
sz. kiküldést rendelő végzés folytán a hely­
színén, vagyis Tordán alperesek lakásán 

községházánál leendő eszközlésére 1896. 
évi április hó 18-ik napjának délelőtti 10 
érája határidőül kitüzetik és ahhoz h 
venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. 
t.-cz. 107. §-a érteimében a legtöbbet Ígé­
rőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Joxafera közéig: elöljáróitól715. szám. 1996,

Arlejtéei hirdetmény.
Melylyel alulírott község elöljárósága 

részéről ezennel közhírré tétetik, hogy 
folyó évi január hó 20 án a községi kép­
viselő testület által elfogadott és a m. k;r. 
államépitéezeti hivatalnak 189/11/896. szám 
alatt jóváhagyott építkezési tervek és költ­
ségvetések alapján az újonnan építendő 
községháza és melléképületeire, 1 orontál- 
várni egye törvényhatósági bizottságának 
utólagos jóváhagyása reményében

ytárgyalás Jozefova községházának ta­
nácstermében 1896. évi április hó 2-ik nap­
jának d. 6. 10 Órakor fog megtartatni.

Kikiáltási ár 16.8 )2 írt 43 kr; bánat­
pénz 10%. Az árlejtezni szándékozók meg­
hivatnak azon határozót kijelentéssel, hogy 
az árlejtés napjáig 10% bánatpénzzel el­
látott zárt ajánlataikat beadhatják, az 
lejtés napján szóbelileg részt venni szándé­
kozók előbb 10% bánatpénzt a községi 
elöljáróság kezeihez letenni tartoznak.

Az árlejtési feltételek mindenkor a 
hivatalos órák alatt a község elöljárósá­
gánál megtekinthetők.

Kelt Joxefován, 1896. márczius hó

A község elöljáróság«*.

8Z.

A Torontáli helyi érdekű vasutak 
részvénytársaság fenntartja magának a jo- 

beérkezett ajánlatok között szabadongot a 
választani.

N.-Becskerek 1896. márczius hó 20 án.
Az üzletigazgatóság.

eddig összesen 109 írt 24 kra ver­
sen

Réezey.l«d - 3.3

(Utánuyomat nem dijaslatik)

Első
űélmagyaromási sépgjir, tm- és íémöiitődí résiTém-ttaíí

Nagy-Becskereken.

6384. polg. 1896.ár-

s a
Meghívó

az 1896. évi márczius hó 29-ón d. e. 10 
órakor a Torontál megyei takarék és 
hitelbank gyüléstermében megtartandó18-án.

II. évi rendes közgyűlésre.309—3 5

Az elárverezendő ingóságok vételára 
z 1881. évi LX. t.-cz. 1Ó8. § ában meg 
llapitott feltételek szerint lesz kifizetendő.

Tárgysorozat:
1. Két jegyzőkönyv-hitelesítő megvá­

lasztása.
2. Az igazgatóság évi jelentése.
3. Az 1895. évi zármérleg és a felügyelő 

bizottság jelentésének előterjesztése.
4. A mérleg megállapítása, a tiszta nye­

remény hová-íorditása és a felment- 
vény megadása iránt való határozat 
hozás.

5. A részvénytőke felemelése iránti 
intézkedések.

6. Esetleges indítványok.

Pályázati hirdetmény.
Kelt Török-Becsén, 1896. évi márez. 

hó 14. napján.
Kerestetik 1 esetleg 2 a jegyzői teen­

dők minden minden ágában teljesen jártas 
írnok, okleveles jegyzők előnyben része­
sülnek.

Rankovite István.
kir. bir. végrehajtó.313—M

Javadalmazás: a községi pénztárból 
havi részletekben fizetendő évi 400 frt.

Okmányokkal felszerelt kérvények 
hozzám intézendők, az állás azonnal el­
foglalandó.

Szent-Péteren (Torontál megye), 1896. 
márczius hó 24-én,

Tatárovits Bogolyub, Alapszabályaink 9 ik §-a érteimében a köz­
gyűlésen csak azon részvényesek bírnak szava 
aati joggal, kik a közgyűlés napját megelőzőleg 
30 nappal nevükre irt részvényeiket még le nem 
járt sövényeikkel együtt 8 nappal a közgyűlés 
megtartására kitűzött határnap előtt a társaság: 
pénztáránál letelték.

A letett részvényekről elismervény adatik, i 
mely igazolásul szolgái a közgyűlésen való j 
szavazatra.

jegyző.331—3 2

Valkány község elöljárói.731. liánt.

Pályázati hirdetmény.
A megüresedett Valkány községi szü 

]észnői állásrn ezennel pályázatot nyitunk. 
Ezen állással 80 írt évi fizetés, szülési 
eseteknél való közreműködésért és ápolás­
ért 1 frt dij szedése van egybekötve.

A pályázni szándékozók felhivatnak, 
miszerint kérvényüket a nagyszentmikídsi

alolirt köz-

A zármérleg gyári irodánkban t. részvé 
nyeseink által megtekinthető

Nagybecskerek, 1896. évi márcaiua hó 12-én.

Az igazgatóság.274—3 3

főszolgabirósághoz csimezve 
ségi elöljáróságnál f. évi április hé 20 ig
adják be.

Valkányon, 1896. évi márczius hó
18-án.

Kovacsevits Miklós
jifyaö.

Zomboran Nikolae,
bíró.315—3-3

%

f

:. sfi:, t

i 1

1 :

f

m

180*. sz. 1895. o
Pályázati hirdetmény.

A torontáli helyi érdekű vasutaknál 
alkalmazott személyzet részére 1896. és 
1897. évben szükséges szolgálati egyenruha 
szállításának biztosítása czéljából ezennel; 
nyilvános pályázatot hirdetünk.

Ruha szükséglet körülbelül 50—60 al­
tiszt és 80 —100 szolga részére lesz.

A szállítani kívánók felhivatnak, hogy 
50 kros bélyeggel ellátott ajánlataikat sző-1 
vetmintákkal együtt f. évi április hó 8-án 
déli 12 óráig a* alulírott üzletigazgatóság­
hoz nyújtsák be. 86

Az ajánlatokban 
hogy a szállító

.

fi
világosan kiteendő,

, , ,, , Ä torontáli helyi érdekű
vasutaknál érvényben levő általános és 
ide vonatkozó különleges szállítási feltétele - 
két, melyek az alulírott üzletigazgatóság- í

Nyomatott Pleits Far Pál kiadónál Nagybecskerekea i

1
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Éhi
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Torontáli helyi érdekű vasutak

Legfinomabb ó pár-lat
az

Ezredéves kiállítás
alkalmából palaczkokba töltve
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